



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA  
REITORIA**

**EDITAL Nº 023/2018, DE 26 DE JANEIRO DE 2018**

**Retificação do Edital nº 585/2017, de 29 de dezembro de 2017 e do Edital nº 009/2018, de 11 de janeiro de 2018.**

**PROCESSO SELETIVO 2018  
CURSOS SUPERIORES  
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA**

A REITORA EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA, no uso de suas atribuições, torna pública a **Retificação do Edital nº 585/2017 e do Edital nº 009/2018, de 11 de janeiro de 2018**, que tratam do Processo Seletivo 2018 para os Cursos Superiores do Instituto Federal Farroupilha.

## **1. RETIFICAÇÃO**

1.1. O item 2 do Edital nº 585/2017 foi alterado pelo Edital nº 009/2018.

1.2. O presente edital retifica as duas publicações anteriores (585/2017 e 009/2018) quanto ao item 2 referente ao cronograma do Processo Seletivo 2018 para os Cursos Superiores do Instituto Federal Farroupilha:

### **Onde se lê:**

#### **2. DO CRONOGRAMA**

2.1. O cronograma de inscrição, seleção e matrícula dos estudantes ocorrerá em conformidade com o Edital nº 107, de 05 de dezembro de 2017 e com o Edital nº 113, de 28 de dezembro de 2017, ambos da Secretaria de Educação Superior (SESu), do Ministério da Educação, publicados no Diário Oficial da União (DOU) e disponibilizados no endereço eletrônico <<http://sisu.mec.gov.br/>>.

### **Leia-se:**

#### **2. DO CRONOGRAMA**

2.1. O cronograma de inscrição, seleção e matrícula dos estudantes ocorrerá em conformidade com o Edital nº 107, de 05 de dezembro de 2017, Edital nº 113, de 28 de dezembro de 2017 e Edital nº 3, de 18 de janeiro de 2018, da Secretaria de Educação Superior (SESu), do Ministério da Educação, publicados no Diário Oficial da União (DOU) e disponibilizados no endereço eletrônico <<http://sisu.mec.gov.br/>>.

2.2. O Instituto Federal Farroupilha mantém as datas de matrículas nos dias 05, 06 e 07/02/2018, conforme Edital nº 3/2018 da SESu/MEC, que prevê a autonomia de cada Instituição na definição de dias, horários e locais de atendimento.

**As demais informações constantes no Edital nº 585/2017 permanecem confirmadas.**

Santa Maria/RS, 26 de janeiro de 2018.

**NÍDIA HERINGER**  
REITORA EM EXERCÍCIO  
Portaria nº 52, de 12/01/2018